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ATA DA 3" REUNIÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE REGULARIZAÇÃO
FUNDIÁRIA DO MUNICÍPIO DE PARAÍSO-SP.

Aos oito dias do mês de agosto do ano de 2.023, realizou-se, com início às dez horas nas

dependências do prédio da Prefeitura Municipal de Paraíso, no Gabinete do Prefeito, sito à

Rua do Café n” 649, Reunião do Conselho Municipal de Regularização Fundiária, destinada
a discutir e deliberar sobre diversos assuntos relacionado a regularização de alguns núcleos

que apresentaram as documentações e para discutir algumas situações pontuais, em especial
ao Núcleo Estancia CAMPESTRE. A Reunião contou com a participação dos membros do

Conselho Municipal de Regularização Fundiária, nomeados mediante portaria do Executivo

municipal n" 11.634/23 de 11 de maio de 2023, Sr. Laércio José Barato Presidente do

Conselho, o Sr. Gustavo Campari Llama membro do Conselho e subscritor desta ata, o Sr.

Rogério Francisco da Silva membro do conselho e o Sr. Fabio Donizete Gonçalves Membro

suplente do conselho, além dos membros do conselho estiveram participando também o Sr.

Luis Carlos Geromel, Assessor, o Sr. Otávio Vidotte Auxiliar de engenharia, e da Sra.

Juliana Alves Porto Mouad, Advogada da empresa A.M. Assessoria e Consultoria Pública e

Privada Catanduva ME Empresa Contratada para acompanhamento da regularização

Fundiária do Município, e do Sr. Prefeito Municipal Sr. Waldomiro Antonio Sgobi, também

estiveram presente o Sr. Ary Roberto Frigeri, o Sr. Edson Luiz Justi, Sr. Isaias José Justino

Junior e o Sr. Edivaldo de Cassio Mariano que são representantes  do Núcleo Estancia

Campestre. A Reunião foi agendada no dia 04/08/2023 após a 2“ reunião deste conselho, e
confirmada no dia 07/08/2023. Iniciando os trabalhos, a Sr. Juliana Apresentou os

problemas aferidos na rua sem saída do Núcleo Estancia Campestre, apresentando que seria

importante a regularização da mesma, o Sr. Isaias Questionou e sugeriu que colocassem

apenas uma placa de Rua sem saída, entretanto a Sra. Juliana e o senhor Laércio

mencionaram os problemas que podem ser ocasionado por ter uma rua sem saída, como

exemplo a entrada de uma carro de bombeiros, ambulância e ônibus escolares e que para sair
da rua deverão retornar de marcha ré, e o principal problema seria para evitar futuros

transtornos. Após a apresentação do problema, foi aberto aos representantes do Núcleo que

apresentem uma solução para o problema visualizado pela equipe técnica. Uma alternativa

apresentada foi a de adquirir uma parte dos terrenos próximos para construir um retorno na

outra sugestão pelo Sr. Isaias foi a de dividir os teiTcnos ao final da rua para íhzer orua,

retorno e que esta divisão seria um facilitador para com todos os proprietários dos imóveis

ao final da rua o que viabilizaria a construção do retorno, e após várias discussões sobre a

regularização do problema apresentado, os representantes do Núcleo Estancia Campestre

ficaram de se reunir entre os proprietários e assumiram o compromisso de apresentar a este

conselho uma solução para o problema apontado dentro de um prazo de 10 dias contados

desta ata com o intuito de prosseguir com a regularização do núcleo. Não havendo nada mais

discutido, 0 Sr. Laércio finalizando a reunião agradeceu a todos e designou o Sr.a ser

Gustavo para redigir a presente ata, que segue datada e assinada por mim Gustavo Campari
Llama membro do Conselho Municipal de Regularização Fundiária e pelos demais

participantes, Paraíso-SP, aos oito dias do mês de agosto de 2023 às onze horas da manhã.
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